

23.第 9 部分.....耶穌談到即將到來的事情 - 為愛人做準備

2015 年 3 月 13 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

今天我們經歷了互聯網的崩潰。我感到孤立和沮喪。然後我開始思考其他人在互聯網沒有運行時會有什麼感受，他們將如何孤立，恐懼和困惑。當我來禱告時，我的心情很沉重。

“為您所愛的人留下準備好的包裹是非常重要的。這個想法不是來自你的克萊爾，它也是整天都在我的心裡，通訊中斷非常好地說明了這一點。”

“親愛的孩子們，如果這些信息已經為你服務，我希望你複製並把它們放在將被發現的位置當你離開時，親人會找到你。這只是一個預防措施，因為您在狂歡之後訪問的網站可能不再存在。處於權力地位的人已經注意到誰對他們的議程有危險。當你發現某些東西觸動你，並給你一個放大的觀點以保證你的安寧時，下載它並保持它將被發現的位置。”

我們應該製作 CD 或 DVD 嗎？

“無論什麼更穩定，更方便。如果第一個發生某些事情，即使是兩份副本也不會過多。魔鬼們急於摧毀任何神聖和指導的東西，以便他們能夠隔離那些留下的人。”

好吧，我們有 pdf 可用。

“是的，當停電和互聯網消失時，打印最好，易於閱讀和有用，這將是相當長一段時間，直到設施重建。這些包括應附有一封非常有愛心的信。遠離導致內疚，這會使他們發瘋或導致他們絕望。要有建設性，要積極，要有希望。但特別要愛。”

“他們非常清楚他們吹了它，你不必揉它。相反，你需要強化他們，因為他們的膝蓋幾乎不會支撐他們。”

“留下某種意志，或者如何放棄事物的清單。這有助於防止爭論。公平分配;對那些不值得的人要特別友好。你現在的全部注意力應該放在他們的救贖上。我是一位慈愛的上帝，但在“我的憤怒”中，人類很難說服其中的許多人。但請記住，我注定的那些我也預知了那些。”

“在你的演講中要明白原諒他們。請求寬恕，並重述你如何對他們犯罪，請求原諒。他們需要這些美好的東西來清潔過去並躍入未來，相信我。這將是一個飛躍。任何人都無法想像的最困難的轉變，但我會和他們在一起。”

“鼓勵他們進行沉浸/祈禱，伸出手去抓住我的手。我會巧妙地帶領他們並親切地安慰他們。但他們必須進入一個平易近人的禱告。是的，在你的膝蓋上祈禱是非常有效的，但更好的是擁有一個個人的，親密的，持有 - 上帝之間的關係.....然後所有其他的自然地遵循。我要他們知道我愛他們，我和他們在一起，他們有未來，無論他們現在死了還是生活在大災難中。我希望他們知道一切都沒有失去，一切都沒有結束，不，他們的生命才剛剛開始。雖然這是一個充滿危險的旅程，但是當他們更接近我，看到我的奇蹟，並體驗我對他們的愛的深度時，這將是非常有益的。”

“這是他們一生都在滑冰的事情。這些年來他們應該做的所有事情，但沒有，現在必須在這個季節完成。那些喪命的人會找到他們，那些緊緊抓住他們的人會失去他們。這是一個圍繞著信仰和信任的悖論。希望聖經中的符號和經文的實現將使他們成 180 度左右。”

“但遺憾的是，有些人會在完全了解即將發生的後果的情況下選擇繼續走自己的錯路。他們有經驗教訓，有一天你會看到他們反叛的真實深度，並完全理解為什麼後果如此可怕。”

主啊，我們能不能看到大災難期間發生了什麼？

“將有一段時間進行'回顧- 換句話說，您將看到您需要了解的內容。接近尾聲 - 在我們返回之前的高潮 - 你將被展示出很多，並準備好回到統治並與我統治。但在此之前，將會有一個偉大的定位，訓練，裝備和為你的在地球生命中的站點做準備的時間。”

“你現在認為無法忍受的，從天堂看起來會有很大的不同。儘管如此，將有一個蜜月，我不會通過引入人類在地球上的痛苦來破壞它。

“請原諒我。

“來吧，每天晚上都有事.....但我明白。”

我覺得很難想像我們將無法看到和幫助我們的家人。這對我來說是一個真正的問題。

“那是因為你太依戀，不理解每個人必須旅行的成聖之路。這就是我昨晚告訴你的原因，你只會擋路。你認為你在他們生活中的存在對他們來說比我的更有用嗎？”

哦不！但兩者都是我的傾向。

“你明白為什麼我不允許這樣做嗎？”

我只能想像他們會有多麻煩，如是我自己的話

“克萊爾，有時你會被允許與他們接觸以鼓勵，但僅此而已。我必須這樣做。”

主啊，我接受你的方式，但我需要把自己包裹起來。請幫幫我。

“已經在路上了，在天堂裡。我的愛，你將是一個非常忙碌的女人，這將有助於平息你的恐懼。”

這可能是一個愚蠢的問題，但是敵人會影響你在天堂的思考嗎？

“沒有。他不被允許。你將在天堂中體驗到這種思想上的自由，你將會明白你從黑暗勢力中所承受的可怕壓力。”

所以無論出現什麼樣的混亂思想完全是我們自己的？

“克萊爾，在天堂裡，沒有任何思維混亂。只有真相和清晰。必須經歷才能相信，所以甚至不要試圖想像它。”

好的。

“我不想讓你煩惱或擔心，一切都會很自然地展開。所有的一切都準備好了，為你永生的新生活做好了準備。”

還有什麼嗎？

“告訴你的聽眾沒有更多的時間。他們需要為親人準備包裹。對於那些沒有親人的人，請為周圍的人打包。並不是說你需要這種激勵.....但是，通過思考他人並為即將到來的事情做好準備，他們將獲得很多恩惠。通過這種仁慈的行為，你將使許多人擺脫絕望的邊緣。他們後來會感謝你在所有混亂中成為他們的理智點。”

“請忠實。”

“請準備。”

“我愛你。更多明天。”

我也愛你，主啊。跟緊。“我是。”